

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва, код згідно з ЄДРПОУ: 25283364

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-12-000590-а

Предмет закупівлі: Засоби особистої гігієни (підгузки для дорослих, підгузки дитячі, пелюшки поглинальні, урологічні прокладки) згідно з ДК 021:2015: 33750000-2 Засоби для догляду за малюками (33751000-9 Підгузки)

Очікувана вартість предмета закупівлі за лотом: 4 776 085,00 грн (чотири мільйони сімсот сімдесят шість тисяч вісімдесят п'ять гривень 00 копійок).

### Обґрунтування обсягів закупівлі

Відповідно до п. 3.6 «Порядку забезпечення киян допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), засобами гігієни», затвердженого наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 травня 2022 року № 66, зареєстрованим в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 25 травня 2022 року за № 95/756 (далі – Порядок) особи з інвалідністю, малозабезпечені громадяни та особи похилого віку забезпечуються підгузками або урологічними прокладками з розрахунку чотири одиниці виробу на добу або пелюшками з розрахунку дві одиниці виробу на добу. Засоби гігієни видаються раз на квартал. Станом на 01 травня 2023 року до замовника звернулося із заявами щодо забезпечення засобами особистої гігієни понад 580 осіб, які мають право на їх отримання відповідно до п. 3.3 Порядку. Обсяг закупівлі визначений на підставі кварталної потреби в межах кошторисних призначень.

### Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Відповідно до абзацу четвертого статті 23 Закону України «Про реабілітацію» особа з інвалідністю (законний представник недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю) зобов'язана брати участь у виборі та погоджувати призначення конкретних допоміжних засобів реабілітації, медичних виробів, реабілітаційних послуг і санаторно-курортного лікування тощо в межах її індивідуальної програми реабілітації у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Визначені замовником вимоги до предмета закупівлі за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника, які сформовані на підставі заяв та відповідно до стану здоров'я і фізичних даних отримувачів соціальних послуг. Призначення: для нерухомих та обмежено рухомих хворих із нетриманням сечі (калу). Товар має відповідати вимогам щодо безпеки для здоров'я і життя людини відповідно до Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», що підтверджується висновком санітарно-епідеміологічної експертизи. Медичні вироби повинні бути зареєстровані в Україні, що підтверджується документом про відповідність медичного виробу вимогам технічного регламенту.

### Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі

З метою забезпечення дотримання принципів здійснення публічних закупівель проведено попередній та підсумковий моніторинг цін. Очікувана вартість визначена на основі середньостатистичних цін з масиву даних ринкових пропозицій на вебресурсах постачальників товару, що є предметом закупівлі, зокрема <https://tabletki.ua/>, [mypharmacy.com.ua](https://mypharmacy.com.ua/), [zdravica.ua](https://zdravica.ua/), [anc.ua](https://anc.ua/), [rozetka.com.ua](https://rozetka.com.ua/), [сухо.kiev.ua](https://сухо.kiev.ua/), [epicentrk.ua](https://epicentrk.ua/) тощо. Очікувана вартість визначена в межах бюджетних призначень головного розпорядника на цю мету і становить 4 776 085,00 грн (чотири мільйони сімсот сімдесят шість тисяч вісімдесят п'ять гривень 00 копійок).

Уповноважена особа



Лілія ХАЛІЦЬКА